SAUTER EDELSTAHL AG

Allmendstrasse 26 CH-8320 Fehraltorf Tél. +41 44 877 56 11 E-Mail: info@sedag.ch www.sedag.ch

Date 17.02.2025 Notre référence CB/AM SAUTER METALL AG Allmendstrasse 26 8320 Fehraltorf

Changement de nom de SAUTER EDELSTAHL AG au 1er mars 2025

Mesdames et Messieurs

Nous avons le plaisir de vous informer que la SAUTER EDELSTAHL AG changera de nom à partir du 1er mars 2025:

SAUTER METALL AG

Depuis 1977, notre entreprise opère sous le nom de SAUTER EDELSTAHL AG et fait partie du groupe BIBUS.

Depuis notre fondation nous nous sommes concentrés jusqu'en l'an 2000 sur la commercialisation de l'acier inoxydable. Avec l'élargissement de notre portefeuille à l'aluminium, nous avons réussi à consolider notre position sur le marché au cours des 25 dernières années. Aujourd'hui, nous sommes le premier fournisseur d'acier inoxydable et d'aluminium sur le marché suisse.

La décision de changer de nom s'inscrit dans le cadre de notre réorientation stratégique visant à mieux adapter nos services et nos produits aux besoins de nos clients. Nous sommes convaincus que le nouveau nom reflète encore plus clairement notre vision et nos valeurs.

Veuillez noter les changements suivants à partir du 1er mars 2025:

- Le domaine du site Web passe de www.sedag.ch à www.sametag.ch
- Le nom du site Web passe de sauter-edelstahl.bibus.com à sauter-metall.bibus.com
- L'adresse e-mail passe de info@sedag.ch à info@sametag.ch

Toutes les autres données de l'entreprise, telles que l'adresse, les coordonnées bancaires, le numéro d'enregistrement au registre du commerce et les contrats et accords existants, restent inchangées. Vos interlocuteurs restent eux aussi les mêmes et continuent à se tenir à votre disposition avec leur expertise et leur passion habituelles, aux adresses e-mail connues.

Nous vous remercions de votre confiance et de votre soutien au cours des dernières années et nous nous réjouissons de poursuivre notre collaboration sous notre nouveau nom.

Nous nous tenons à votre disposition pour toute question.

Avec nos meilleures salutations

SAUTER EDELSTAHL AG

Christian Bibus

Président du conseil d'administration

Marcel Ambord Directeur général